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MyHMIUNIAJAbHBIN 3TA
Bcepoccuiickoil omuMnuaabl HIKOJIbHUKOB
1Mo XMMHHU

2017/18 yueoubIii roa
10 kaace

TeopeTnuecknii Typ. OTBeTHI.

10-1. 3a0anue oyenusaemcs 12 6annamu. 3a kadxcowiii npaguibHulil omeem — 1 6aun.
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10-2. 3aoanue oyenusaemcs 10 6annamu. 3a kaxcooe npasunvroe ypagnenue — 1 6aun.

1) 4AI(NO3z)3 = 2Ak03 + 12NO2 + 302

2) AkLOs3 + 3Ca=2Al +3Ca0 (uau snexrponu3 AbO3)

3) 2Al + 3H2S04 = Ak(SO4)3 + 3H21

4) Abk(SO4)3 + 6NaOH = 3Na2S04 + 2AI(OH)3|

5) AIl(OH)s + NaOH = Na[Al(OH)4]

6) Na[Al(OH)4] + 4HCI = AICl + NaCl + 4H>0

7) AICk + 3AgNO3 = AI(NO3)s + 3AgCl|

8) AI(NO3)3+ 6NaOH = Naz[Al(OH)s] + 3NaNO3

9) Nas[Al(OH)s] + 3NaHCO3 = Al(OH)3| + 3 Na2COs + 3H20
10) 2Al(OH)3 = AkO3 + 3H20

10-3. 3a0aua oyenusaemcs 12 bannamu. 3a kaxcooe npasunvhoe ypasnenue u oeticmaue — 1 oann.

Na2COs3 +2HCI = 2NaCl + H.0 + CO21 (1)
NaHCO3s + HCI = NaCl + H20 + CO21 )

NaHCO3 + NaOH = NazCO3s + H20 3)
1) m(HCI) =73+0,2=14,6T n(HCI) = 14,6/36,5 = 0,4 Mo
2) m(NaOH) = 80+0,1 = 8 r n(NaOH) = 8/40 = 0,2 Mo

3) n(NaOH) = n(NaHCO3) = 0,2 moib (mo ypaBHeHUIO 3)

4) n(NaHCOs3) = n2(HCI) = 0,2 monb (1o ypaBHEHHIO 2)

5) m(HCI) =n(HCI) —n2(HCI) =0,4-0,2 =0,2 moJ1b

6) n(Na2CO3)=1/2 m(HCI) = 0,1 monp (1o ypaBHeHHO 1)

7) m(Na2CO3) =0,1-106=10,6 T

8) m(NaHCO3) =0,2°84=16,8r m(cmecu) = 10,6 + 16,8 =27,4r
9) w(Na2CO3)=10,6/27,4 = 0,387 unm 38,7%

10-4. 3a0aua oyenusaemcs 6 barnamu.

2MeNOs3 = 2MeNO2 + O2

1) m(O2) =6,06-5,10=0,96r

2) n(02) =0,96/32 = 0,03 moab

3) n(MeNO3) =2n(02) = 0,06 mons

4) M(MeNO3) = nv/n =6,06/0,06 = 101 r/moib

5) M(Me) =101 — (14 + 16°3) =39 r/mMoinb. BbuT B3ST HUTPAT KaJIHsL.




Mynuyunanenoiii sman Beepoccutickoti onumnuaool wkonvhuxos no xumuu, 10 krace, 2017/18 yu.200
Teopemuueckuii myp. Omeemot

10-5. 3aoanue oyenusaemcs 10 6arnamu. 3a kaxcooe npasunvhoe ypashenue u Hazeanue — 1 6au.

1) 3HC=CH — CeHs

2) CeHs + CH3—CH2Cl — CgHs—CH2— CHzs + HCI

3) CsHs—CH2—CHs+ Clk — CeHs—CHC CHs + HCI

4) CeHs—CHCHF CHs + KOHgomuii pacreopy — CsHs—CH(OH)—CHs + KCI
5) CeHs—CH(OH)— CH3 + CuO — CsHs—C(O)—CHz + Cu + H20

CsHs OeHn3ou, apeHbl (apoMaTHuecKue yrieBoA0pOIbl)

CsHs—CH2— CH3 3tun6en3011, apeHbl

CsHs—CHCH CH3s 1-ennin-1-xmopataH, XJIOpIporu3BoHOE ITHIOCH30I1a
CeéHs—CH(OH)— CH3 1-denmmstanon-1, apoMatudeckue CiupThl
CsH5—C(O)—CHs MeTtniiheHUIKETOH, apOMaTHYECKHEe KETOHBI

MakcuMaJbHOE KOJan4ecTBo 0aL1oB — 50.



